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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE NOVEMBRO
DE DOIS MIL E OITO, ÀS QUINZE HORAS, NA
SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO
DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR RUBENS
SERGIO RASSELI, COM A PRESENÇA DO
SENHOR VICE-REITOR, PROFESSOR REINALDO
CENTODUCATTE, E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: ALVIM BORGES DA
SILVA FILHO, ANTONIO CARLOS MORAES,
CARLOS VITAL PAIXÃO DE MELO, FÁBIO RAMOS
ALVES, HANS JÖRG ANDREAS SCHNEEBELI,
JOSÉ LUIZ DOS ANJOS, JOSEVANE CARVALHO
CASTRO, JUSSARA FARIAS FARDIN, MIRIAN DO
AMARAL JONIS SILVA, ROGÉRIO ANTÔNIO
MONTEIRO, ROGÉRIO NETTO SUAVE, VANDER
CALMOM TOSTA, SILVANA VENTORIM, IZABEL
CRISTINA NOVAES, NEYVAL COSTA REIS JÚNIOR
(REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE PESQUISA
E PÓS-GRADUAÇÃO, PROFESSOR FRANCISCO
GUILHERME EMMERICH), ROBERTO SARCINELLI
BARBOSA (REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE
EXTENSÃO, PROFESSOR APARECIDO JOSÉ
CIRILO) E DULCINETE MACHADO BERMUDES.
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, OS SENHORES
CONSELHEIROS: FLÁVIO GIMENES ALVARENGA,
JOSÉ FRANCISCO BERNARDINO FREITAS,
RODRIGO RIBEIRO RODRIGUES E WALLACE
CORRADI VIANNA. AUSENTES, OS SENHORES
CONSELHEIROS PAULO SÉRGIO DE PAULA
VARGAS E VERA LÚCIA MAIA. O CONSELHO
ESTÁ, NO MOMENTO, SEM DOIS
REPRESENTANTES DO CENTRO DE CIÊNCIAS
HUMANAS E NATURAIS E SEM SEIS
REPRESENTANTES DO CORPO DISCENTE.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada, por
unanimidade, a ata da Sessão Ordinária deste Conselho realizada no dia 06 de
novembro de 2008. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra,
apresentou votos de boas-vindas ao professor Vander Calmon Tosta, suplente do
Conselheiro Luís Fernando Tavares de Menezes, do Centro Universitário Norte do
Espírito Santo (CEUNES), e à Conselheira Dulcinete Machado Bermudes, nova



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

.99.
RD/GB

representante do corpo técnico-administrativo neste Conselho. 03. EXPEDIENTE:
O Senhor Presidente, com a palavra, solicitou a exclusão do item 04.06 constante
da pauta, processo nº 61.522/2008-64 – Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação
(PRPPG) – Proposta de alteração da Resolução nº 25/95 – CEPE. A exclusão
solicitada foi aprovada por unanimidade. Não houve inclusão e/ou inversão de
processos constantes da pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº
59.374/2008-18 – CELINA FARIA DE ALMEIDA – Quebra de pré-requisito. O
Conselheiro Carlos Vital Paixão de Melo, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, contrários
à referida quebra de pré-requisito. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINQUENTA E CINCO BARRA
DOIS MIL E OITO. 04.02. PROCESSO Nº 59.106/2008-04 – HELIAMARA
PEREIRA MONTOVANI – Requerimento/reingresso. O Conselheiro Carlos Vital
Paixão de Melo, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, contrários ao referido
requerimento. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CINQUENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E OITO. 04.03.
PROCESSO Nº 48.184/2008-75 – DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA/CCHN –
Projeto do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu” Especialização em História
Afro-brasileira: itinerários históricos da cultura negra. O Conselheiro Alvim Borges
da Silva Filho, com a palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro Flávio
Gimenes Alvarenga, que não estava presente a esta sessão, e do parecer da
Comissão de Pesquisa e Pós-graduação, favoráveis ao referido Projeto. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CINQUENTA E SETE BARRA DOIS MIL E OITO. 04.04. PROCESSO
Nº. 54.609/2008-85 – CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO SANTO
(CEUNES) – Projeto do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu” Especialização em
Atenção Primária à Saúde Coletiva. O Conselheiro Alvim Borges da Silva Filho,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa
e Pós-graduação, favoráveis ao referido Projeto. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINQUENTA E OITO
BARRA DOIS MIL E OITO. 04.05. PROCESSO Nº 53.184/2008-97 – CENTRO DE
CIÊNCIAS EXATAS (CCE) – Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em
Estatística. O Conselheiro Antonio Carlos Moraes, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão,
favoráveis ao referido Projeto Pedagógico. Em discussão, em votação, aprovados
por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO QUARENTA E SEIS
BARRA DOIS MIL E OITO. 05. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Antonio Carlos
Moraes, com a palavra, comunicou que o Conselho Universitário desta
Universidade aprovou Resolução que contempla os alunos carentes por meio da
criação do programa de auxílio à aquisição de materiais de consumo e cópias
reprográficas de textos indicados por professores dos cursos de graduação, que
fornecerá o benefício em dinheiro todo semestre para esses alunos. O Senhor
Presidente, com a palavra, comunicou que a Conselheira Dulcinete Machado
Bermudes manifestou interesse em integrar a Comissão de Ensino de Graduação
e Extensão (CEGE). Ainda com a palavra, informou que, tendo em vista haver
disponibilidade, a partir desta data a referida Conselheira passa a integrar a
CEGE. O Conselheiro Antônio Carlos Moraes, com a palavra, comunicou que foi
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contemplado com medalha de Honra ao Mérito pela Prefeitura Municipal de Vitória
pelo trabalho de inclusão social desenvolvido nesta Universidade e estende a
homenagem a todos os membros deste Conselho. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às quinze horas e cinqüenta
minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando
os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


